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uppasnmnanuneadiams azwiu uaznemauu

Tasams Yiulgeszuusznaihdaemsnaieasaouu
amuiinad ovueenz Y Aoune muyumaxi 13 MuanziFon Suneauyuna S Taunsardn
Wveslnsams peAMIUIHITA UM Uanzifou
swazdealnsams FUUUNIINADADAOUY ATA. YUIA G 0.60 AT TIUIU 2 117 ) A 10 Y 5IUND AA. YUIA
0.60 W3 1171 20 view nieumABAIANITOIL BITEBsE NAvAUANIAMA e I FouTey
Yszanamsiieuil 12 HguBu W.A. 2561
A1 319013 g Swou [ savewidy | sImmu Fy AdoMIey  sImnan
1 fameszinubuing @040 x 1.00. u. 2 - - - - g
2 |vweszuhun @0.60 x 1.0, u. 2000 1i020;37 20,417.40 13074 | 1,334.69 26,693.71
3 |awrieszehivun ©0.80 x 1.00w. u. : - - - - .
4 |ontesginotvinn @ 1.00 x 100w, u. - - - e &
20,417.40 3 26,693.71
AIONYT (-aawf}uﬂnﬁuﬂn’éaumm’{m-) 15veen 26,600.00
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ALY BUAALABY Lavil /2561
uvienauasunIAESUWAN (R.C. Pipe Culverts) 1uin ? 0.30 u.
YAdY 0.98 aun.@ 2128 um = 20.85 vw/u. [1]
Avie Aga. = 289.72  uw/ul. [2]
Anvudvie = 19.90 U/, [3]
Anmaznaundu = 140.00 vW/al. [4]
Altngsau 47047 U/l [5]=[1]+[2]+([3]+[4]
ﬁw\uv‘iuv;u 470.47 / 1.00 = 47047 uw/u. [6]=[5)/Anue1via
‘VIH’]EIWW!
AdwisRnanmissulagsausmn 10 de Wieas 13 fu
Avuviedu - a1 Aniieaas 300.- UMW
Aua 20.00 nu. = 5041 x13) + 300 = 95533 uw / Wigieauds
wily = 95533/ as - 19.90 UW /4.
uvisnaursunIAtEIumAN (R.C. Pipe Culverts) vuin @ 0.40 al.
YRRy 125 aul.@ 21.28 um = 26.52 U/ [
Avie Aga. = 401.87 uw/a. [2]
Avudavie = 9.37 UMW/l [3]
ANINUAZNAUNAY = 140.00 vW/sl. [4]
AldTesm 577.76 v/ [51=[11+[21+[3]+[4]
Aruiunu 577.76 / 1.00 = 577.76 U/l [6]=[5)/Ausavie
WA
AmvdwiAnannistulassausvn 10 fe Wieas 13 fu
fnuuvieta - a1 Aadluaas 300.- UM
Auds - onu = ( - x 13) + 300 = 300.00 U / igaeuuda
«ady = 30000/ 32 = 937 um/
MuvienaursunInESumEn (R.C. Pipe Culverts) Yu1n @ 0.60 .
YRR 2.19 auN. @  21.28 UM = 46.55  UW/A. [1
Avie Ads. = 616.82 UM/ [2)
Audevio = 1250 uw/u. [31
ANuaznauNaY = 34500 UW/U. [4)
Alddresau 1,020.87  uw/al. [5]=[1]+[2)+[3)+[4]
Anuduny 1,020.87 / 1.00 = 1,020.87  uwW/al. [61=[5)/anugvia
NG
fudwieAninmseulassausvn 10 de Wienas 13 fu
Auuviedu - a1 Aniieay 300.- UM
Auds = am ={ - x 13) + 300 = 300.00 U / igaAnauds
«wde = 30000  / 24 = 1250 U™/ 4.
NuvienaursunInEiuman (R.C. Pipe Culverts) vuin @ 0.80 .
YAdiu 3.56 vl @ _21.28 um = 7580  uw/u. [1]
fvie Aaa. = 1,074.77  uw/u. [2)
Audie = 16.66 U/l (3]
ANMNATNAUNGY = 421.00 UW/u. [4]
Aldgesay 1,588.23  uw/aL. [5)=[1]+[2]+[3]+[4]
ﬁwmuﬁunu 1,588.23 / 1.00 = 1,588.23 uw/u. [6]=[5/Anue1vie
NG
fudwieAnanmsrulassausmn 10 de Wieas 13 fu
fvuviedy - a1 Aniiay 300.- UM
Auds - = ( - x 13) + 300 = 300.00 UW / Wigarnauds

e = 30000  / 18 = 16.66 UM / W,




